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 هدف کلی درس: 
   آشنایی با مفهوم و اهمیت کاربرد تکنولوژی آموزشی و مفاهیم وابسته در حوزه سلامت
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شماره 

 جلسه
 اهداف میانی )رئوس مطالب( تاریخ جلسه
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1 

 

 

معارفه، آشنایی با طرح درس  12/1011041

،توضیحات لازم درباره 

آشنایی  کنفرانس دانشجویی،

با تعریف و مبانی تکنولوژی 

 آموزشی

تعریف و مبانی تکنولوژی 
جمله  3تا 4آموزشی را در 

درکلاس بااستفاده از جزوه 
 بیان کند.

 شناختی
 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 

 

4 

 

 

ارتباط برای برقرای فرایند  12/10140/1

فرایند ارتباط برای برقرای  آموزش
جمله در  4آموزش را در 

کلاس توسط جزوه توضیح 
 دهد.

 شناختی
 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 

 

3 

 

 

نقش مواد و  وسایل آموزشی  12/1014013

آنها در یادگیری و تاثیر  
نقش مواد و  وسایل 

آموزشی و تاثیر آنها در 
یادگیری را برای همکلاسی 

های خود با استفاده از 
 جزوه در کلاس بیان کند.

 شناختی
 ادراک
 

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

1/ 

 

 ورحض

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

                                                           
 یشیآزما ،علمی گردش –– مسئله حل – یشیکوچک، نما گروهی – یمباحثها ،شامل:  تواندیم یریادگی – یاددهیروش 1 

 یانیو آزمون پا (انیقوت و ضعف دانشجو ییبا هدف شناسا سیتدر ندیدر فرای )نیتکو ای یمرحلها (انیدانشجو یاز سطح آمادگ یآگاه) یبه صورت آزمون ورود توانندیآزمونها بر اساس اهداف م2 

 برگزار گردد. (انیدانشجو با هدف قضاوت در مورد تسلط یمقطع آموزش ایدوره  کی انیپا) یتراکم ای
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2 

 

 

 

12/101404/ 

تدوین وتنظیم اهداف اموزشی 
متناسب با نیازهای اموزشی 

 فراگیران

مورد از اهداف رفتاری  1
حیطه شناختی را در کلاس 

 با کمک استاد بنویسد

 شناختی
 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 

5 

 

 

وتنظیم اهداف اموزشی تدوین  12/1014041

متناسب با نیازهای اموزشی 

 فراگیران

مورد از اهداف رفتاری  2
حیطه عاطفی  را در کلاس 

 با کمک استاد بنویسد
 

 شناختی

 ادراک
ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 

 

1 

 

 

وتنظیم اهداف اموزشی تدوین  12/40/1011

متناسب با نیازهای اموزشی 

 فراگیران

مورد از اهداف رفتاری  2
حیطه روانی و حرکتی را در 

کلاس با کمک استاد 
 بنویسد

 شناختی

 ادراک
ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 

 

1 

 

 

12/40/1041 
انتخاب و بگارگیری روش 
های اموزشی متناسب با 

اهداف آموزشی و ویژگی های 
 فراگیران

مورد از روش های  3
اموزشی متناسب با اهداف 

آموزشی را در کلاس با 
 کمک استاد بنویسد.

 شناختی

 ادراک
ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

رسانه های آموزشی غیر  12/40/404 8

 نورتاب

مورد از  رسانه های  2
آموزشی غیر نورتاب را با 
استفاده از جزوه در کلاس 

 نام ببرد

 شناختی

 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

 -تکوینی

 پایانی
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بحث 

 وهیگر

آموزشی نورتاب رسانه های 12/40/401 1  
مورد از  رسانه های  3

آموزشی نورتاب را با 
استفاده از جزوه در کلاس 

 توضیح دهد.

 شناختی

 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 باارزشیابی کاربرد در رسانه ها 12/40/4011 /1

کاربرد در رسانه ارزشیابی  
ها توسط جزوه در کلاس را  

 توضیح دهد

 شناختی

 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

 ارزشیابی برنامه آموزشی 12/40/4043 11

 

 

 

مورد از ارزشیابی برنامه  4
آموزشی را درکلاس توسط 

نماید. جزوه بیان  
 

 شناختی

 ادراک

ی و سخنران

 و پرسش

 پاسخ

 -ایت بردو

مایش نو

 لایداس

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

طراحی و تهیه یک نمونه  /12/40/403 14

یک نمونه  چارت برگردان  چارت برگردان
را با کمک استاد طراحی و 
برای هم کلاسی های خود 

 ارائه دهد.

روانی 

 حرکتی

چهره به  ایفای نقش

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

13 12/40/30/1  

طراحی و تهیه یک نمونه 

 پمفلت آموزشی

 دهد.
یک نمونه  پمفلت آموزشی 
را با کمک استاد طراحی و 

روانی 

 حرکتی

چهره به  ایفای نقش

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

 -تکوینی

 پایانی
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برای هم کلاسی های خود 
 ارائه دهد.

 

بحث 

 وهیگر

12 12/40/3013  

طراحی و تهیه یک نمونه 

 بروشورآموزشی

 

 

 دهد.
یک نمونه  بروشورآموزشی 
را با کمک استاد طراحی و 
برای هم کلاسی های خود 

 ارائه دهد.
 

روانی 

 حرکتی

چهره به  ایفای نقش

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

15 12/40/304/  

طراحی و تهیه یک نمونه 

 پوستر آموزشی

 

 

یک نمونه پوستر را با کمک 
استاد طراحی و برای هم 
 کلاسی های خود ارائه دهد.

 

روانی 

 حرکتی

چهره به  ایفای نقش

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

11 12/40/4041  

 

ایفای نقشنوشتن سناریوی   
سناریوی ایفای نقش را در 
دو صفحه با کمک استاد 

 بنویسد

روانی 

 حرکتی

چهره به  ایفای نقش

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

بحث 

 وهیگر

 -تکوینی

 پایانی

11 12/40/203  

 

 اجرای ایفای نقش

ایفای نقش را با کمک 
استاد در کلاس با موضوع 

 مشخص انجام دهد
 

روانی 

 حرکتی

نقشایفای  چهره به  

 چهره

 ورحض /1

و فعال 

شرکت در 

 ایفای نقش

 -تکوینی

 پایانی

 

 

 نحوه ارزشیابی:
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 تکوینی و پایانی

 کلاسی) تهیه پاورپوینت، پرسش و پاسخ کلاسی( فعالیت انجام شده دانشجویان در تکالیف

 حضور فعال در کلاس آنلاین و کلاس حضوری

 نحوه ی محاسبه ی نمره کل:

 نمره حضور و غیاب  1نمره امتحان پایان ترم،  15نمره انجام تکالیف ، 2
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